

Pasaje din MANA

25 octombrie

Ios. 1:1-9: "După moartea lui Moise, robul Domnului, Domnul a zis lui Iosua, fiul lui Nun, slujitorul lui Moise: „Robul Meu Moise a murit: acum, scoală-te, treci Iordanul acesta, tu și tot poporul acesta, și intrați în țara pe care o dau copiilor lui Israel. Orice loc pe care-l va călca talpa piciorului vostru vi-l dau, cum am spus lui Moise. Ținutul vostru se va întinde de la pustie și Liban până la râul cel mare, râul Eufrat,

toată țara hetitilor și până la  
Marea cea Mare, spre apusul  
soarelui. Nimeni nu va putea să  
stea împotriva ta cât vei trăi. Eu  
voi fi cu tine, cum am fost cu  
Moise; nu te voi lăsa, nici nu te  
voi părăsi. Întărește-te și  
îmbărbătează-te, căci tu vei da în  
stăpânire poporului acestuia țara  
pe care am jurat părinților lor că  
le-o voi da. Întărește-te numai și  
îmbărbătează-te, lucrând cu  
credincioșie după toată legea pe  
care ți-a dat-o robul Meu Moise;  
nu te abate de la ea nici la  
dreapta, nici la stânga, ca să

izbutești în tot ce vei face.

Cartea aceasta a legii să nu se depărteze de gura ta; cugetă asupra ei zi și noapte, căutând să faci tot ce este scris în ea, căci atunci vei izbândi în toate lucrările tale și atunci vei lucra cu înțelepciune. Nu ți-am dat Eu oare porunca aceasta: 'Întărește-te și îmbărbătează-te'? Nu te înspăimânta și nu te îngrozi, căci Domnul Dumnezeuul tău este cu tine în tot ce vei face.'"

2Cron. 15:7-8:

7 voi dar întăriți-vă și nu lăsați să

vă slăbească mâinile, căci faptele voastre vor avea o răsplată.”

8 După ce a auzit aceste cuvinte și prorocia lui Oded, prorocul, Asa s-a întărit și a îndepărtat urâciunile din toată țara lui Iuda și Benjamin și din cetățile pe care le luase în muntele lui Efraim și a înnoit altarul Domnului, care era înaintea pridvorului Domnului.

Prov. 28:1:

1 Cel rău fuge fără să fie urmărit, dar cel neprihănit îndrăznește ca

un leu tânăr.

Ezec. 2:6:

6 Tu, fiu al omului, să nu te temi de ei, nici să nu te sperii de cuvintele lor și, măcar că ei sunt niște măcăcini și spini lângă tine și măcar că locuiești împreună cu niște scorpii, totuși nu te teme de cuvintele lor și nu te înspăimânta de fețele lor, căci sunt o casă de îndărătnici.

Ezec. 3:9:

9 Îți voi face fruntea ca un diamant, mai aspră decât

stânca. Nu te teme și nu te speria de ei, căci sunt o casă de îndărătnici!”

1 Cor. 16:13:

13 Vegheați, fiți tari în credință, fiți oameni, întăriți-vă!

Filip. 1:27-28:

27 Numai purtați-vă într-un chip vrednic de Evanghelia lui Hristos, pentru ca, fie că voi veni să vă văd, fie că voi rămâne departe de voi, să aud despre voi că rămâneți tari în același duh și că luptați cu un suflet pentru

credința Evangheliei,  
28 fără să vă lăsați  
însăimântați de potrivnici;  
lucrul acesta este pentru ei o  
dovadă de pierzare și de  
mântuirea voastră, și aceasta de  
la Dumnezeu.

2Tim. 1:7:

7 Căci Dumnezeu nu ne-a dat un  
duh de frică, ci de putere, de  
dragoste și de chibzuință.

Gen. 22:1-14:

1 După aceste lucruri, Dumnezeu  
a pus la încercare pe Avraam și i-

a zis: „Avraame!” „Iată-mă”, a răspuns el.

2 Dumnezeu i-a zis: „Ia pe fiul tău, pe singurul tău fiu, pe care-l iubești, pe Isaac; du-te în țara Moria și adu-l ardere-de-tot acolo, pe un munte pe care ți-l voi spune.”

3 Avraam s-a sculat dimineața, a pus șaua pe măgar și a luat cu el două slugi și pe fiul său Isaac. A tăiat lemne pentru ardere-de-tot și a pornit spre locul pe care i-l spusese Dumnezeu.

4 A treia zi, Avraam a ridicat



ochii și a văzut locul de departe.

5 Și Avraam a zis slugilor sale:

„Rămâneți aici cu măgarul; eu și băiatul ne vom duce până colo să ne închinăm și apoi ne vom întoarce la voi.”

6 Avraam a luat lemnele pentru arderea-de-tot, le-a pus în

spinarea fiului său Isaac și a luat în mână focul și cuțitul. Și au mers astfel amândoi împreună.

7 Atunci Isaac, vorbind cu tatăl său Avraam, a zis: „Tată!” „Ce este, fiule?” i-a răspuns el. Isaac a zis din nou: „Iată focul și lemnele, dar unde este mielul

pentru arderea-de-tot?”

8 „Fiule”, a răspuns Avraam,  
„Dumnezeu Însuși va purta grijă  
de mielul pentru arderea-de-tot.”  
Și au mers amândoi împreună  
înainte.

9 Când au ajuns la locul pe care i-  
l spusese Dumnezeu, Avraam a  
zidit acolo un altar și a așezat  
lemnurile pe el. A legat pe fiul său  
Isaac și l-a pus pe altar,  
deasupra lemnurilor.

10 Apoi, Avraam a întins mâna și  
a luat cuțitul, ca să înjunghie pe  
fiul său.

11 Atunci, Îngerul Domnului l-a

strigat din ceruri și a zis:

„Avraame! Avraame!” „Iată-mă!”  
a răspuns el.

12 Îngerul a zis: „Să nu pui mâna  
pe băiat și să nu-i faci nimic; căci  
știu acum că te temi de  
Dumnezeu, întrucât n-ai cruțat pe  
fiul tău, pe singurul tău fiu,  
pentru Mine.”

13 Avraam a ridicat ochii și a  
văzut înapoia lui un berbec  
încurcat cu coarnele într-un tufiș,  
și Avraam s-a dus de a luat  
berbecul și l-a adus ca ardere-de-  
tot în locul fiului său.

14 Avraam a pus locului aceluia

numele: „Domnul va purta de grijă”. De aceea se zice și azi: „La muntele unde Domnul va purta de grijă”.

Jud. 6:25-31:

25 În aceeași noapte, Domnul a zis lui Ghedeon: „Ia vițelul tatălui tău și un alt taur de șapte ani.

Dărâmă altarul lui Baal, care este al tatălui tău, și taie parul închinat Astarteei, care este deasupra.

26 Să zidești apoi și să întocmești pe vârful acestei stânci un altar Domnului

Dumnezeului tău. Să iei taurul al doilea și să aduci o ardere-de-tot cu lemnul din stâlpul idolului pe care-l vei tăia.”

27 Ghedeon a luat zece oameni dintre slujitorii lui și a făcut ce spusese Domnul, dar, fiindcă se temea de casa tatălui său și de oamenii din cetate, a făcut lucrul acesta noaptea, nu ziua.

28 Când s-au sculat oamenii din cetate dis-de-dimineată, iată că altarul lui Baal era dărâmat, parul închinat idolului de deasupra lui era tăiat și al doilea taur era adus ca ardere-de-tot pe altarul

care fusese zidit.

29 Ei și-au zis unul altuia: „Cine a făcut lucrul acesta?” Și au întrebat și au făcut cercetări. Li s-a spus: „Ghedeon, fiul lui Ioas, a făcut lucrul acesta.”

30 Atunci, oamenii din cetate au zis lui Ioas: „Scoate pe fiul tău ca să moară, căci a dărâmat altarul lui Baal și a tăiat parul sfânt care era deasupra lui.”

31 Ioas a răspuns tuturor celor ce s-au înfățișat înaintea lui: „Oare datoria voastră este să apărați pe Baal? Voi trebuie să-i veniți în ajutor? Oricine va lua

apărarea lui Baal să moară până dimineață. Dacă Baal este un dumnezeu, să-și apere el pricina, fiindcă i-au dărâmat altarul.”

Ezra 8:22-23:

22 Mi-era rușine să cer împăratului o oaste de însoțire și călăreți ca să ne ocrotească împotriva vrăjmașului pe drum, căci spuseseșem împăratului: „Mâna Dumnezeului nostru este, spre binele lor, peste toți cei ce-L caută, dar puterea și mânia Lui sunt peste toți cei ce-L părăsesc.”

23 Pentru aceasta am postit și

am chemat pe Dumnezeuul nostru. Și El ne-a ascultat.

Ezra 5:11:

11 Iată răspunsul pe care ni l-au dat: 'Noi suntem slujitorii Dumnezeului cerurilor și al pământului și zidim din nou casa care fusese zidită acum mulți ani. Un mare împărat al lui Israel o zidise și o isprăvise.

Dan. 3:16-18:

16 Șadrac, Meșac și Abed-Nego au răspuns împăratului Nebucadnețar: „Noi n-avem



nevoie să-ți răspundem la cele de mai sus.

17 Iată, Dumnezeul nostru, căruia Îi slujim, poate să ne scoată din cuptorul aprins și ne va scoate din mâna ta, împărate.

18 Și, chiar de nu ne va scoate, să știi, împărate, că nu vom sluji dumnezeilor tăi și nici nu ne vom închina chipului de aur pe care l-ai înălțat!”

Dan. 6:10:

10 Când a aflat Daniel că s-a iscălit porunca, a intrat în casa lui, unde ferestrele odăii de sus

erau deschise înspre Ierusalim,  
și de trei ori pe zi îngenunchea,  
se ruga și lăuda pe Dumnezeu  
lui, cum făcea și mai înainte.

Fapte 4:19:

19 Drept răspuns, Petru și Ioan le-  
au zis: „Judecați voi singuri dacă  
este drept înaintea lui Dumnezeu  
să ascultăm mai mult de voi  
decât de Dumnezeu,

Fapte 5:29:

29 Petru și apostolii ceilalți,  
drept răspuns, i-au zis: „Trebuie  
să ascultăm mai mult de

# Dumnezeu decât de oameni!

Apoc. 2:10:

10 Nu te teme nicidecum de ce ai să suferi. Iată că diavolul are să arunce în temniță pe unii din voi, ca să vă încerce. Și veți avea un necaz de zece zile. Fii credincios până la moarte și-ți voi da cununa vieții.»'